
Így köszöntöttük falunk idős lakóit - Idősek Napja 2021. Felsőmarác 

A világban kialakult események, melyek 2020-ban nem tették lehetővé az Idősek Napi rendezvény 
megtartását 2021-ben kegyesek voltak: 2021 őszén alkalmunk adódott felköszönteni falunk idős 
lakóit. 

Felsőmarác Község Önkormányzata Képviselő-testülete lelkesen készült az ünnepi alkalom 
megtartására, terveztek-szerveztek, emellett folyamatosan figyelték az esetleges szabályozásokat, 
melyek mentén személyes tiszteletüket tudják leróni Felsőmarác szép korú lakói előtt. 

2021. október 9-én került megrendezésre az Idősek Napja. A meghívott vendégek szép számban 
jelentek meg, hogy megtiszteljék a számukra szervezett eseményt, valamint hogy legyen alkalmuk 
egymással is találkozni. A képviselő testület mellett sok önkéntes segítette az esemény létrejöttét – 
ezúton is köszönjük mindenki támogatását, segítségét és a házi süteményeket! 

 

Tóth László polgármester ünnepi beszéddel köszöntötte a megjelenteket, hangsúlyozva az idősek 
tiszteletét, a tudásukra, tapasztalataikra való építkezés szükségességét. Településünk ifjabb és felnőtt 
lakói versekkel köszöntötték az egybegyűlteket, akik Málics Maja, Kocsis Noel, Vincze Róbert és 
Szappanos Szilvia szavalatait hallgathatták meg. Az ünnep fényét a Béri Balogh Táncegyüttes 
tagjainak fergeteges fellépése emelte, majd a Csákánydoroszlói Napszín Társulat varázsolt mosolyt a 
nézők arcára. 



 

 



 

 



Régóta szokás ezen alkalomkor a legidősebbek köszöntése. A mostani alkalommal Sipos Kálmánné 
Mariska néni vehette át a legidősebb hölgynek járó virágcsokrot. A legidősebb férfi felköszöntése 
otthonában történt meg: Tóth László polgármester és Kocsisné Laczó Zsuzsanna képviselők adták át 
Tánczos Zoltánnak az ajándékot. 

 

Az ünnepi műsor után egy korai vacsora mellett adódott lehetőség kötetlen beszélgetésekre, a rég 
nem látott ismerősök köszöntésére. Ahogy azt Tóth Lilla képviselő ünnepi köszöntőjében kiemelte, 
arra bíztattuk, bíztatjuk falunk idős lakóit, ne várják meg a következő Idősek Napját a következő 
találkozással: minden egyéb rendezvényünkre is szeretettel várjuk őket! 

 

Szemerédy Anita 

 

További képekért keresse fel Felsőmarác honlapjának Galériáját! 

Link: https://felsomarac.hu/hu/galeria/idosek-napja-2021/ 

 

 

 


